

奉献爱心 培养爱心

# 玉泉校区开展学雷锋系列活动

本报讯(记者 熊大平 通讯员 方馨)“小朋友,看黑板,看看花瓣应该贴在哪?”3月3日下午,在咸宁市七彩梦康复中心,来自咸宁实验外国语学校玉泉校区的爱心小分队成员506班曹雅文正在和康复中心小朋友做手工。这也是该校学习雷锋系列活动之亲子送温暖。今年三月学习雷锋活动月期间,该校将举行“五个一”活动,爱心募捐、举行一次以“争做新时代雷锋传人”为主题的升旗仪式暨主题队日活动、举行一次学习雷锋精神的主题队会、唱一首关于雷锋的歌、做一件好事等主题活动。

3月3日的大课间的校园成了快乐的海洋,同学们带着闲置新玩具,可回收废品以及零花钱排队兑换花苗。卖废品的钱用作爱心基金。通过兑换,孩子们体验到了节约所收获的幸福感。

下午,10余名学生代表,在老师的带领和家长的陪伴下,来到七彩梦康复中心。开展主题为“‘星’中有爱 情暖三月”的关爱自闭症儿童献爱心活

动。该中心向同学们讲述了自闭症形成的原因以及这类儿童的特点,呼吁大家给予他们更多的关爱和耐心。

随后,玉泉校区的爱心志愿者们带来了拉丁舞、风琴表演、葫芦丝演奏……精彩的表演陪伴半日融合班的同学们度过了一段欢快的时光。最后,学生们合作做手工,贴花盆、找树叶,虽然大家不熟悉,但都相互配合。506班学生聂子宸协助一个小弟弟贴花,帮忙找双面胶、贴树叶,搭配色系。“要同他沟通我的想法,然后和他一起完成。”聂子宸用自己的耐心完成了一份特殊的手工作业,小弟弟最后将手工花作为礼物送给她,聂子宸开心不已。

林雨琪家长表示,这样的活动很有意义,让孩子们了解特殊群体的生活,培养孩子的爱心,从而更加珍惜当下的美好生活。

随着“捐赠爱心 播撒春天”献爱心募捐活动、亲子“送温暖”活动的开展,拉开了玉泉校区学雷锋系列活动的序幕,学校举行“五个一”活动将持续开展。



此外,学校还将对学雷锋优秀个人和集体进行表彰,激励大家将学雷

锋融入日常生活,为创建文明校园营造良好氛围。

编织梦想 助力远航

# 银桂学校学生社团开课了

本报讯(记者 熊大平 通讯员 陈霞)“书法是指用毛笔书写汉字的方法和规律……”3月3日下午,银桂学校初中部学生社团开课,这学期新增了书法、编程、创客等课程。

今年为推进书法进校园活动,该校在午托时段开设书法辅导,社团活动中开设书法课。当天的书法课面向学生开课,还吸引了很多老师走进教室学习。

社团服务,旨在培养学生兴趣和创造潜能,在培养学生德智体美劳全面发展的同时,引导学生体会生活的美好,培养学生的想象力和动手实践能力。本学期,小学部开设18个项目,25个社团,初中部也开设了9个社团。从体育运动、艺术熏陶、科技引导、传统文化传承等不同方面领域,外聘专业教师,为学生的个性化发展提供平台,为学校的特色办学树立品牌。



迎接新学期 一起向未来

# 咸安高桥学校举行开学典礼暨师德师风宣誓

本报讯(通讯员 胡雯)暖阳高照,队旗飘扬。3月2日,咸安区高桥学校全体师生齐聚校园操场,举行以“喜迎二十大,一起向未来”为主题的2022年春季学期开学典礼暨师德师风宣誓活动。

开学典礼在嘹亮的国歌声中拉开序幕。“一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望”。活动开始,该校校长徐卓带领全体教师右手握拳,面向国旗庄严宣誓,不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,争当有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师。

开学典礼上,徐卓向全体师生送上新学期祝福,学习分享北京冬奥会优秀运动员和中国女足亚洲杯逆转夺冠的故事,号召全体师生向奥运健儿和女足姑娘们学习,发扬“更高、更快、更强、更团结”的精神,心系祖国,踔厉奋发、笃行不怠,在奋斗中创造精彩人生,为祖国和人民贡献青春和力量。

活动对上学期表现优秀的师生分



别予以表彰。优秀教师代表洪亚琳表示,将立足三尺讲台,敬业务实,开拓进取,刻苦钻研,用实际行动为学校教育事业做出自己的贡献。

“我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备

着为共产主义事业贡献力量!”活动在全体少先队员重温入队誓词下圆满结束。少先队员们纷纷表示,一定不忘昨天的苦难辉煌,不负明天的伟大梦想,努力学习,奋发图强,争做新时代的好少年。

## 本周六,上半年教资笔试开考

本报讯(记者 熊大平 通讯员 余茹)近日,记者获悉,2022年上半年中小学教师资格笔试将于3月12日(本周六)进行,全市3个考点,分别是咸宁职业技术学院、咸宁实验外国语学校、咸宁东方外国语学校。

根据防疫要求,考生要在3月7日前进行防疫信息登记,否则无法参加考试。考前,考生要提前申领湖北健康码和通信行程卡,按要求填写《健康情况声明书》及《体温自我监测登记表》,每科一张,在进入考场时上交。考前14天内有外省或武汉地区行程记录的考生,还须出示考前48小时核酸检测阴性纸质证明(否则不能入场参加考试)。

考试期间,所有考生须佩戴口罩,自觉保持至少1米距离,凭《健康情况声明书》、“湖北健康码”(绿色)、通信行程卡(正常)、有效居民身份证、准考证参加考试。

根据考试安排,各学段都需要进行对应学段的《综合素质》考试,此外,幼儿园学段还要进行《保教知识与能力》科目考试,小学学段考《教育教学知识与能力》,初高中、中职文化课等学段要进行《教育知识与能力》《学科知识与教学能力》等。

教育部门提醒考生,合理规划个人行程,科学防疫,出行、赴考都要做好个人防护。